

## Neshvaćeno uslihanje

Slušajući Isusovu prisposobu, koju govori svojim učenicima, o udovici koja je uporna u svome traženju, možemo iz nje iščitati Isusovo uvjeravanje i potvrdu kako je molitva od presudne važnosti za svakoga čovjeka i za naš vjernički život. Ali ta molitva ne smije biti bilo kakva, nego treba biti iskrena, ustrajna i uporna. Jer ne nastaje kuća preko noći, nego se zida i slaže jedno određeno vrijeme. Ne nastaje neboder preko noći, nego zbog zahtjevnosti posla prođe više mjeseci i godina. Tako i naša molitva – ne ostvaruje se preko noći, nego treba biti ustrajan i uporan u njoj.

Svaki vjernik zna definiciju molitve, koju je još kao dijete naučio na vjeronauku, a ona glasi kako je molitva razgovor s Bogom. Upravo iz te definicije proizlazi kako svrha molitve nije prvenstveno uslihanje i ostvarenje onoga što molimo, nego je u prvome redu povezanost s Bogom. A ta povezanost s Njime raste ili opada, ovisno o našoj volji i ustrajnosti u molitvi. Negdašnji izraelski prvi premijer David Ben Gurion upitao je jednom zgodom čuvenog teologa i filozofa Martina Bubera: „Profesore, zanima me zašto vi vjerujete, koji su vaši razlozi? Buber mu je odgovorio: Premijeru, kad bi to bio Bog o kojem je moguće jedino govoriti, ne bih vjerovao. Ali jer je to Bog s kojim se može govoriti, kojemu se čovjek može u molitvi obratiti, ja vjerujem u njega“.

Molitva je već predokus onoga što ćemo iskusiti u vječnosti, a to je gledanje Boga licem u lice, razgovor u četiri oka. Jer razgovor pretpostavlja osobu ispred nas. I upravo kroz ustrajnu ili mlaku molitvu pokazujemo kolika je naša želja za Bogom. Sveti Augustin kaže: „Ako je tvoja želja za Bogom trajna, trajna će biti i tvoja molitva“. Tada ono najvažnije u našoj molitvi postaje susret s Bogom, a ono sporedno naša želja za uslihanjem. Kada nam je susret s Bogom na prvom mjestu, tada se i naša volja može uskladiti s voljom Božjom. Onda uslišane i neuslišane molitve nisu više problem, jer ispravna molitva onda glasi: „ne moja volja, nego tvoja neka bude“. Izdići se iznad darova koje želimo primiti i biti usmjeren prema Njemu samome vrhunac je molitve.

Karl Rahner, veliki teolog, na kraju svoje knjige *O potrebi i blagoslovu molitve*, napisao je: „Kad govorimo o molitvi, onda dolazimo na riječi koje mi govorimo Bogu... one mogu biti siromašne, tihe, neugledne. I mogu k Božjem prijestolju uzići poput srebrnih golubica iz radosna srca. Mogu biti poput nečujnog potoka gorkih suza. Mogu biti velike i silne poput grmljavine, koja tutnji brdima, ili mogu biti bojažljive poput prve ljubavi. Samo ako izlaze iz srca...onda ih Bog čuje. Onda on neće zaboraviti ni jednu od tih riječi.. onda će nas strpljivo slušati, dok ne izgovorimo i posljednju riječ, dok ne izgovorimo konačno naš život.“

Nije važno što je sadržaj naše molitve. Važno je kakva je naša molitva. Jednostavnost, iskrenost, skromnost, upornost, otvorenost, prihvaćanje, pomirenje, razumijevanje, staloznost, strpljivost i još mnoge druge, osobine su molitve koja progovara iz našega srca i koja je usmjerena na Boga. Tada ta molitva već postaje uslihanje onoga što molimo. Bez obzira ostvarila se naša molba ili ne kako smo je mi zamislili.

## 29. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Izl 17, 8-13

*Dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali.*

U one dane:

Dođu Amalečani i zarate s Izraelcima kod Refidima. A Mojsije reče Jošui: “Odaberi momčad pa pođi i zapodjeni borbu s Amalečanima. Ja ću sutra stati na vrh brda, sa štapom Božjim u ruci.” Jošua učini kako mu je Mojsije rekao te zapodjene borbu s Amalečanima, a Mojsije, Aron i Hur uzađoše na vrh brda. I dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali; a kad bi ruke spustio, nadjačavali bi Amalečani. Ali Mojsiju ruke napokon otežaše. Zato uzeše kamen, staviše ga pod nj i on sjede na nj, a Aron i Hur, jedan s jedne, a drugi s druge strane, držahu ruke, tako da mu izdržaše do sunčanog zalaska. I Jošua oštricom mača svlada Amaleka i njegov narod.

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 121)

#### **Pomoć je naša u imenu Gospodina koji stvorio nebo i zemlju.**

\*\*\*\*\*

K brdima oči svoje uzdižem:  
odakle će mi doći pomoć?

Pomoć je moja od Gospodina  
koji stvorio nebo i zemlju.

\*\*\*\*\*

Tvojim nožim on posrnuti ne da  
i neće zadrijemati on, čuvar tvoj.

Ne, ne drijema i ne spava  
on, čuvar Izraelov.

\*\*\*\*\*

Gospodin je čuvar tvoj,  
Gospodin je zasjen tvoj s desne tvoje!

Neće ti sunce nauditi danju  
ni mjesec noću.

\*\*\*\*\*

Čuvao te Gospodin od zla svakoga,  
čuvar dušu tvoju!

Čuvao Gospodin tvoj izlazak i povratak  
odsada dovijeka!

### 2. ČITANJE: 2 Tim 3, 14 – 4, 2

*Da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro djelo podoban.*

Predragi:

Ostani u onome u čemu si poučen i čemu si vjeru dao, svjestan od koga si sve poučen i da od malena poznaješ Sveta pisma koja su vrsta učiniti te mudrim tebi na spasenje po vjeri, vjeri u Kristu Isusu.

Sve Pismo, bogoduho, korisno je za poučavanje, uvjeravanje, popravljavanje, odgajanje u pravednosti, da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro djelo podoban.

Zaklinjem te pred Bogom i Kristom Isusom, koji će suditi žive i mrtve, zaklinjem te pojavkom njegovim i kraljevstvom njegovim: propovijedaj riječ, uporan budi - bilo to zgodno ili nezgodno - uvjeravaj, prijeti, zapovijedaj sa svom strpljivošću i poukom.

### **EVANĐELJE: Lk 18, 1-8**

*Bog će obraniti svoje izabrane koji vape k njemu.*

U ono vrijeme:

Kaza Isus svojim učenicima prisposobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati:

“U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'”

Nato reče Gospodin: “Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?”

---

### **MOLITVA VJERNIKA**

Poučeni i ohrabreni riječju Božjom, puni pouzdanja iznesimo svoje molitve i prošnje nebeskome Ocu, govoreći zajedno:

**Usliši nas, dobri Oče!**

1. Da Kristova Crkva bude očit znak tvoje prisutnosti među ljudima, molimo te.
2. Da pastire svoga svetoga Naroda obdariš vjerodostojnošću evanđeoskoga života, molimo te.
3. Da upravitelje svih plemena i naroda svijeta učiniš istinskim graditeljima mira, molimo te.
4. Da sve koji su u nevoljama ohrabriš snagom Duha Svetoga, molimo te.
5. Da u ovoj tvojoj zajednici bude trajno prisutna zagovorna molitva za spasenje cijeloga svijeta, molimo te.
6. Da naši pokojni budu pridruženi tvojim odabranima i svetima u nebeskom kraljevstvu, molimo te.

Svemogući Bože, tvoj nas je Sin pozvao na ustrajnu molitvu u svakoj prigodi našega života i obećao nam uslišanje kada molimo u njegovu Duhu. Primi ove naše prošnje i po svojoj milosti usliši ih te nam udijeli ono što nam je najpotrebnije da dođemo u vječno zajedništvo s tobom, koji živiš i kraljuješ, Bog, po sve vijeke vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Šibila, Stiplošek i Matun  
(17.10.22.) 19.00: + Iz obitelji Čurić i Jaki

Utorak: (18.10.22.)	7.00: Zahvala sv. Antunu za Antoniju 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (19.10.22.)	7.00: + Iz obitelji Pezer i Čutuk 19.00: + Marcel i Desa Frka i obitelj
Četvrtak: (20.10.22.)	7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 19.00: Za zahvalu
Petak: (21.10.22.)	7.00: Na nakanu 19.00: Kumulativne
Subota: (22.10.22.)	7.00: + Antun i Elizabeta Rukavina 19.00: + Verica i Marijan Orinčić i ostali iz obitelji
Nedjelja: (23.10.22.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Iz obitelji Hladika, Štefanac i Knezović 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mijo Harapin i ostali iz obitelji 19.00: + Jozefina i Franjo Raknić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Župno pastoralno vijeće: Odbor za dobrotvorstvo**

U ponedjeljak, 17. listopada u 20.30 sati sastat će se Odbor za dobrotvorstvo i Tajništvo našega Pastoralnog vijeća. Susret je u dvorani „Antonio“.

#### **Susret s roditeljima krizmanika**

U ponedjeljak u 19.00 sati je susret s roditeljima krizmanika. Susret je obavezan za jednoga, a poželjan za oba roditelja. Sva pitanja o katehezi i Potvrdi ćete imati priliku postaviti nakon susreta.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svoje nakane možete upisati u župnom uredu ili sakristiji. Sveti Antune, moli za nas!

#### **Susret s roditeljima prvopričesnika**

U utorak u 19.00 sati je susret s roditeljima prvopričesnika. Susret je obavezan za jednoga, a poželjan za oba roditelja. Sva pitanja o katehezi i Prvoj Pričesti ćete imati priliku postaviti nakon susreta.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.30. Petkom je župno klanjanje nakon večernje svete mise. Ukoliko želite dežurati pred Presvetim, javite se u sakristiju. Raspored klanjanja kroz cijelu godinu možete pronaći u *Pastoralnom kalendaru*.

## Susreti za mlade

**Franjevačka mladež:** Nedjeljom je u 20.00 sati susret Franjevačke mladeži u dvorani "Antonio" Pozivamo mlade da se jave fra Filipu Pušiću nedjeljom nakon svete mise u 9.00 sati za više informacija.

**Duhovno duhovite večeri:** U četvrtak je susret za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim.

## Dani zahvalnosti za Božja dobročinstva i plodove zelje

U subotu i nedjelju su u našoj Župi Dani zahvalnosti za Božja dobročinstva i plodove zemlje te dani otvorenih vrata Pučke kuhinje te sajam zimnica. U **subotu**, 22. listopada od 9.00 do 13.00 sati ćemo s djecom praviti kruh kojega će kasnije moći podijeliti korisnicima Pučke kuhinje, te ćete samo u subotu imati priliku posjetiti Pučku kuhinju, upoznati se s njezinim radom. U **nedjelju**, nakon svetih misa ispred crkve ćete moći nabaviti svu potrebnu zimnicu od čije prodaje Pučka kuhinja preživljava.

## HODOČAŠĆE U PADOVU

U subotu, **29. listopada** je redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u petak 28. listopada u 24.00 sata ispred župne crkve, a povratak u subotu oko 23.00 sata. Cijena puta je 300 kn. Uplate i prijave u župnom uredu. Voditelji hodočašća su fra Ivan M. Lotar i fra Vilček Novački.



**OBITELJSKI SUSRETI**  
*"Amoris laetitia"*

**KOMU SU NAMIJENJENI SUSRETI?**

Svim obiteljima! Obitelj je središte društva i Crkve, stoga je važno posvetiti joj posebnu brigu i pozornost! Kroz katehezu, rasprave i plenum želimo pokušati – ne samo dati odgovore na pitanja, nego naučiti postavljati prava pitanja koja će nam pomoći rasti u vjeri i duhovnosti, međusobnoj ljubavi i poštovanju u braku te pomoći roditeljima u vjerničkom odgoju djece!

ZA VRIJEME SUSRETA ORGANIZIRANE SU EDUKATIVNE RADIONICE ZA DJECU!  
VODITELJI: FRA IVAN M. LOTAR I FRA FILIP PUŠIĆ UZ SURADNJU  
TEOLOGA LAIKA I STRUČNJAKA IZ PODRUČJA OBITELJSKOG PASTORALA.

**KADA I GDJE SU SUSRETI?**

Susreti će se za bračne parove održavati u crkvi svetog Antuna na Svetom Duhu, a za djecu u dvorani "Antonio". Susret započinje zajedničkom euharistijom u 19.00 sati, a nastavlja se nakon svete mise.

**DATUMI SUSRETA**

**2022.**

- ▶ 19. listopada ▶ 2. studenoga ▶
- ▶ 23. studenoga ▶ 7. prosinca ▶ 21. prosinca ▶

**2023.**

- ▶ 25. siječnja ▶ 8. veljače ▶ 22. veljače ▶
- ▶ 15. ožujka ▶ 29. ožujka ▶ 19. travnja ▶
- ▶ 24. svibnja ▶ 7. lipnja ▶ 18. lipnja ▶



PAPA FRANJO  
*"Obitelj je put Crkve"*

SVETI DUH 31, 10 000 ZAGREB

---

## **ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA**

### **Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

